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PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAI du 15 mars 2024à 20h00

Séance présidée par Mr VILLEMAIRE Jean-Luc

Membres présents : Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mr BORGES Anthony,

Mme BUSI Maryline, Mr ESCAICH Patrick, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille,

Mme SAUVAGE Tatiana.

Membre excusé : Mme DUCROT lsabelle, Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie pouvoir donné à Mme PELLETIER

Magali, MTJOLY Pierre

Secrétaire de séance : Mme RICHARD Camille

Auxiliaire de ire de séance : Mme PIRAT Magali

La séance est ouverte à 20h00.

Le quorum est atteint.

Ordre du iour: Visite du logement à l'école - Adoption du procès-verbal du conseil de février - Désignation du

secrétaire de séance - Espace de la Forge - Loyer logement école côté Est - Temps scolaire rentrée 2024 - Achats

à prévoir budget 2024 - ZAER - Commissions - Questions et lnvitations diverses - Vie communale

Visite du logement à l'école

Les membres se rendent au logement à l'école pour voir les travaux effectués.

- Adoption du procès-verbal du conseil de février
Mr le Maire demande aux membres de se prononcer sur le dernier compte-rendu de conseil, ils acceptent à 12 Pour

(Mr VTLLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mr BORGES Anthony,

Mme BUSI Maryline, Mr ESCAICH Patrick, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme

SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie pouvoir donné à Mme PELLETIER Magali) 0 Contre 0 Abstention,

le procès-verbal du conseil du 16 février 2024, transmis le 20 février 2024.

- Désignation du secrétaire de séance

Mr le Maire nomme Mme RICHARD Camille comme secrétaire de séance. Les membres acceptent 12 Pour (Mr

VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER Jean-Pierre, Mr BORGES Anthony,

Mme BUSI Maryline, Mr ESCAICH Patrick, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille,

Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie pouvoir donné à Mme PELLETIER Magali) 0 Contre 0

Abstention

- Espace de la Forge

o Projet assujettie à la TVA

Monsieur le maire explique que le projet de l'Espace de la Forge ayant pour objectifs le maintien et le

développement économique sur la commune, qu'ilfera l'objet d'un bail commercial, donc remplit les critères

d'assujettissement à la TVA. Cet assujettissement permettra à la commune de récupérer la TVA sur les travaux. Une



déclaration de TVA sera effectuée tous les trimestres. De même que, la commune devra reverser la TVA sur les

loyers perçus.

Les membres acceptent à L2 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER

Jean-Pierre, Mr BORGES Anthony, Mme BUSI Maryline, Mr ESCAICH Patrick, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT

Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie pouvoir donné à Mme

PELLETIER Magali) 0 Contre 0 Abstention.

o Suivi du dossier (Permis de construire, demandes de subventions, ...)

Monsieur le maire explique que le Permis de Construire va être déposé début avril. Les demandes de subvention ont

été faites, la lettre d'intention Leader également.

- Loyer logement école côté Est

Monsieur le Maire demande aux membres de se prononcer sur le montant du loyer puisque le logement a tout été

refait. Les membres après en avoir délibéré, fixe le prix du loyer à 510€ mensuel et à 80€ les charges pour le gaz. La

caution est équivalente à un mois de loyer soit 510€.

Le conseil accepte à l'unanimité. Soit L2 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky,

Mr FERRIER Jean-Pierre, Mr BORGES Anthony, Mme BUSI Maryline, Mr ESCAICH Patrick, Mme PELLETIER Magali, Mr

PIRAT Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie pouvoir donné à

Mme PELLETIER Magali)0 Contre 0 Abstention.

Nous sommes dans l'attente d'un devis pour changer les 3 rideaux extérieurs. (Rideaux solaires)

- Temps scolaire rentrée 2024

Monsieur le Maire rappelle que tous les 3 ans le temps scolaire doit être redéfini, le conseil doit transmettre son avis

avant le 3L mars pour la rentrée de septembre.

Le conseil souhaite rester à 4 jours.

Les membres acceptent à 12 Pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr FERRIER

Jean-Pierre, Mr BORGES Anthony, Mme BUSI Maryline, Mr ESCAICH Patrick, Mme PELLETIER Magali, Mr PIRAT

Sébastien, Mme RICHARD Camille, Mme SAUVAGE Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie pouvoir donné à Mme

PELLETIER Magali) 0 Contre 0 Abstention.

- Achats à prévoir au budget 2024

Monsieur le Maire donne lecture des devis concernant les achats à envisager pour 2O24. Débroussailleuse STHIL et

taille-haie à batterie. Après lecture des devis, le conseil accepte à 8 pour (Mr VILLEMAIRE Jean-Luc, Mr TABOURET

Christophe, Mr MALIN Jacky, Mr BORGES Anthony, Mme BUSI Maryline, Mme PELLETIER Magali, Mme SAUVAGE

Tatiana et Mme STRIPPOLI-PONCET Sylvie pouvoir donné à Mme PELLETIER Magali) 2 Contre (Mme RICHARD

Camille, Mr ESCAICH Patrick) 2 Abstentions (Mr FERRIER Jean-Pierre, Mr PIRAT Sébastien) le devis de EURL VIVANT

pour 4053€ TTC.

Le conseilaccepte à l'unanimité l'achat de 3 Bancs < Le Lyonnais > 316€ H.T. et un cendrier à234€ H.T. pour installer

au city-parc.

- ZAER

Monsieur le Maire rappelle qu'il appartient à la commune de déterminer des zones d'accélération (ZAER) et explique

qu'une délibération devra être prise en avril. Un cahier de doléances va être ouvert en mairie et une publicité va être

faite.

Commissions



. Scolaire

Monsieur le Maire fait un point sur la dernière réunion scolaire entre les 3 communes. Le RPI Dommartin Condal

garde son fonctionnement actuel pour Bus et agents. ll convient de rajouter, une navette bus supplémentaire pour

Varennes St Sauveur, une classe maternelle supplémentaire et une ATSEM qui passe de Varennes à Dommartin. Tout

ceci est en cours de préparation. La prochaine réunion avec tous les agents est prévue le 2l- mars à 19h15.

r Bâtiments
o Ecole

Monsieur le Maire donne lecture d'un devis de l'entreprise PIERAUT suite à la visite de SOCOTEC aux écoles, pour un

montant de 2013.34€ TTC. Les membres acceptent le présent devis.

r Fibre mairie

Monsieur le Maire donne lecture d'un devis de l'entreprise COMTET A. pour réalisation d'une tranchée de 17m pour

pose de 2 gaines TPE pour passage de la fibre pour un montant de 1293€TTC. Les membres acceptent le présent

devis.
r Maison Bornier

Monsieur le Maire informe qu'à la suite de la visite, le garage et l'annexe vont être démontés. Le permis de démolir

a été déposé.

o Eglise

Monsieur le Maire donne lecture d'un devis du BODET pour changement du coffret électrique des cloches, pour

2277.60€TTC. Un devis a été demandé à l'entreprise PIERAUT. Le sujet sera revu ultérieurement.

r Voirie
Les travaux qui ont été mal faits, vont être repris. Les souhaits pour travaux2025 vont être envoyés à Bresse

Louhannaise intercom'.

. stvoM
Monsieur le Maire explique le rendez-vous avec Mr MAZOYER, maitre composteur du SIVOM. Les 3 composteurs

seront installés dans le bourg vers la fontaine.

. Finances

Monsieur DORME, conseilleur aux décideurs locaux, sera présent en mairie mardi 19 mars à 14h00 pour le budget

2024.

! Course cycliste < Ronde Sud Bourgogne rr

Monsieur le Maire informe que la course cycliste < Ronde Sud Bourgogne t) passera le vendredi 19 juillet 2O24 sur la

commune. Nous sommes à la recherche de signaleurs, 2 passages sur Dommartin.

. Foire Dommartinoise

La Journée commerçants, artisans et associations sera le 20 avril.

' lnvitations diverses et vie communale :

Monsieur le maire donne lecture de plusieurs invitations :

Bresse lnitiative : AG ordinaire et extraordinaire, le lundi 25 mars à Louhans

SIVOM le mardi 26 mars à 18h30 à Sornay

Le 13 avril à 10h00 Crédit Agricole

Vendredi 22 mars: AG extraordinaire Sou des Ecoles dissolution, fusion à 20h30



Monsieur le Maire informe d'un décès.

Le prochain conseil est fixé au vendredi 05 ou 12 avril à 20h00.

La séance close à 22h3O

Secrétaire de séance,

RICHARD Camille

Monsieur le Maire,

VILLEMAIRE Jean-Luc


